

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		Е	XPEDIENTE		
LATINTERNACIONAL CIA. LTDA.			1791298179001			53	3039	
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	Р	ARROQUIA	
			PICHINCHA		QUITO	Q	UITO	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	Ν	ÚMERO	
LA MARISCAL			LA MARISCAL		AV. AMAZONAS	Ν	25-23	
INTERSECCIÓN/MANZANA	RSECCIÓN/MANZANA AV. COLON				CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.	EDF. ESPAÑA		BLOQUE					
NÚMERO DE OFICINA	36				KM			
REFERENCIA UBICACIÓN	UBICACIÓN EDIFICIO ESPAÑA				CAMINO			
CASILLERO POSTAL				Т	ELEFONO 1	02	2255288	
CORREO ELECTRÓNICO 1	kathiataco(@gmail.com		Т	ELEFONO 2	02	2255288	
CORREO ELECTRÓNICO 2	CORREO ELECTRÓNICO 2 ventasquito@latinternacion			С	ELULAR	09	994249728	
SITIO WEB				F.	AX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEG	AL						
PROVINCIA		PICHINCHA		(CANTON	Q	UITO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REF	PRESENTAN	ITE LEGAL O	APODE	RADO			
TIPO DE PERSONA PERSONA NATU			JRAL					
APELLIDOS Y NOMBRES ARROYO TORR		ES THALIA LUZE	ETTE					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓN		ИČ	1707166755	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL				NACIONALIDAD			ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE		GERENTE		PROVINCIA			PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		/21/20 12:00 AA	CANTON			QUITO		
		31/20 12:00 AM		PARROQUIA		QUITO		
CIUDADELA EL INCA		EL INCA		BARRIO			EL INCA	
CALLE AV. EL INCA		V. EL INCA		NÚMERO			nn	
INTERSECCIÓN/MANZANA MIGUEL AREVA		IIGUEL AREVA	LO	CONJUNTO				
BLOQUE				EDIFIC	IO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA				KM				
CAMINO				REFER	ENCIA UBICAC	CIÓN	AV. EL INCA	
CORREO ELECTRÓNICO luzette@late		uzette@latgyk.co	om TELEFONO			022407077		

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0997669733



INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE
LATINTERNACIONAL CIA. LTDA.		1791298179001	I	53039
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	QUITO
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
LA MARISCAL		LA MARISCAL	AV. AMAZONAS	N 25-23
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. COLON		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	EDF. ESPAÑA		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	36		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	EDIFICIO ESPAÑA		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	02255288
CORREO ELECTRÓNICO 1	kathiataco@gmail.com		TELEFONO 2	02255288
CORREO ELECTRÓNICO 2	ventasquito@latinterna	cional.com	CELULAR	0994249728
SITIO WEB		FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCH	4	CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENT	ANTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA PERSONA NAT		IATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES ARROYO TORR		RRES THALIA LUZE	ETTE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	1707166755
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE			PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 1/31/20 12:00 /) AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	STRO 1/01/20 12:00	7 AIVI	PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA	EL INCA		BARRIO	EL INCA
CALLE AV. EL INCA			NÚMERO	nn
INTERSECCIÓN/MANZANA MIGUEL AREVA		EVALO	CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓ	N AV. EL INCA
CORREO ELECTRÓNICO luzette@latgyk.c		yk.com	TELEFONO	022407077

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0997669733



INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	X
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.